

平成 15 年 5 月 20 日に発表いたしました「平成 15 年 3 月期決算短信(連結)」及び「平成 15 年 3 月期個別財務諸表の概要」の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

「平成 15 年 3 月期決算短信(連結)」の訂正内容

15 ページ 注記事項 (連結貸借対照表関係) 5. 担保に供している資産 A. 工場財団

(訂正前)

5. 担保に供している資産

A. 工場財団

(担保資産)

	当連結会計年度 平成 15 年 3 月 31 日	前連結会計年度 平成 14 年 3 月 31 日
土 地	247,341 百万円	254,551 百万円
建 物 及 び 構 築 物	33,922 百万円	35,893 百万円
機 械 装 置 及 び 運 搬 具 他	39,745 百万円	47,376 百万円
簿 価 計	<u>321,009 百万円</u>	<u>337,821 百万円</u>

(担保付債務)

短 期 借 入 金	240 百万円	282 百万円
長 期 借 入 金	191,557 百万円	220,509 百万円
計	<u>191,797 百万円</u>	<u>220,792 百万円</u>

(訂正後)

5. 担保に供している資産

A. 工場財団

下記の有形固定資産につ
いて、抵当権及び根抵当権を
設定しております。

(担保資産)

	当連結会計年度 平成 15 年 3 月 31 日	前連結会計年度 平成 14 年 3 月 31 日
土 地	247,341 百万円	254,551 百万円
建 物 及 び 構 築 物	33,922 百万円	35,893 百万円
機 械 装 置 及 び 運 搬 具 他	39,745 百万円	47,376 百万円
簿 価 計	<u>321,009 百万円</u>	<u>337,821 百万円</u>

(担保付債務)

抵当権に係るもの

短 期 借 入 金	240 百万円	282 百万円
長 期 借 入 金	191,557 百万円	220,509 百万円
計	<u>191,797 百万円</u>	<u>220,792 百万円</u>

根抵当権に係るもの

<u>銀行取引に係る債務</u>	<u>20,996 百万円</u>	<u>20,996 百万円</u>
------------------	-------------------	-------------------

「平成 15 年 3 月期個別財務諸表の概要」の訂正内容

35 ページ 注記事項 (貸借対照表関係) 5. 担保に供している資産 A. 工場財団

(訂正前)

5. 担保に供している資産

A. 工場財団	当 期 平成 15 年 3 月 31 日	前 期 平成 14 年 3 月 31 日
(担保資産)		
土 地	229,390 百万円	236,456 百万円
建 物 及 び 構 築 物	30,079 百万円	31,780 百万円
その他の有形固定資産	34,990 百万円	42,048 百万円
簿 価 計	294,459 百万円	310,285 百万円
	上記の他、長期借入金 の担保に供している関 係会社工場財団が 23,667 百万円ありま す。	上記の他、長期借入金 の担保に供している関 係会社工場財団が 24,291 百万円あります。
(担保付債務)		
長 期 借 入 金	191,237 百万円	219,949 百万円
計	191,237 百万円	219,949 百万円

(訂正後)

5. 担保に供している資産

A. 工場財団	当 期 平成 15 年 3 月 31 日	前 期 平成 14 年 3 月 31 日
<u>下記の有形固定資産につ いて、抵当権及び根抵当権を 設定しております。</u>		
(担保資産)		
土 地	229,390 百万円	236,456 百万円
建 物 及 び 構 築 物	30,079 百万円	31,780 百万円
その他の有形固定資産	34,990 百万円	42,048 百万円
簿 価 計	294,459 百万円	310,285 百万円
	上記の他、長期借入金 の担保に供している関 係会社工場財団が 23,667 百万円ありま す。	上記の他、長期借入金 の担保に供している関 係会社工場財団が 24,291 百万円あります。
(担保付債務)		
<u>抵当権に係るもの</u>		
長 期 借 入 金	191,237 百万円	219,949 百万円
計	191,237 百万円	219,949 百万円
<u>根抵当権に係るもの</u>		
銀行取引に係る債務	20,996 百万円	20,996 百万円